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1927 B. éntek augusztus 26 Ára 3 lei Bukarestben 4 lei Timisoara, III. évi. 1 96 szám. 

A kisebbségek 
vvezérei sorban megszólalnak a buka- 

resti lapok hasábjain. A nyilatkozatok, 

rendkivül érdekesek és értékesek is, 

mert alkalmat nyujtanak a román kö- 

zönségnek is, hogy megismerkedjék a 

kisebbségi nemzetek kivánságaitval. 

Szeretnők, ha az a hatásuk lenne, hogy 

a román nép széles rétegei uz itélkez- 

zenek könnyelmüen a kisebbsegek cél- 

kitüzései fölött, mert eddig bizony igen 

gyakran hallottuk a strain es az irre- 

denta jelzőket teljesen indokolatlanul. 

Ezek a nyilatkozatok, melyek a poiliti. 
ka nyári szünete alatt látnak uapvi- 

lágot, talán meggyőzik a vádak alap- 
talanságáról azokat, akik sok esetben 
nem tartották érdemesnek sem, hogy 
a kisebbségi néplélek megnyilatkozá- 
saival megismerkedjenek. Mindeneset- 

re szükséges volna ehhez, hogy ne out- 
sidereket szólaltassanak meg, 
ccsak azokat, akik hivatott vezetői a 
kisebbségi népeknek, akik mögött tö. 
megek állanak és akik ázért, amit álli- 

hanem 

tanak, a felelősséget is vállalni tudják. 

Az elmult napokban Kis Géza nyilat- 

kozott és nagyon meg volt mindennel 

elégedve. Az ókirályságbeli román ol- 

vasóközönség sem lehet olyan naiv, 

hogy Kis Géza dicséreteinek hitelt ad- 

jon. Nyilatkozott Balás volt szenátor 

is Angheleseu iskolaprogramjáról, me- 

lyet a Székelyföldön akar megvalósi- 

tani és ő, aki pedig távol áll ahivata- 

los Magyar Párttól, szintén csak elité- 

lő szavakat tudott találni Angheleseu 

terveire. Tegnap Brandsch Rudolf, a 

szászok vezére szólalt meg a Dimine- 

ata hasábjain és nagyon figyelemre- 

méltó dolgokat mondott. Kijelentette, 

hogy a kisebbségi kérdés európai pro- 

bléma. Ellene van annak, hogy a ki- 

sebbségi kérdést, mint eddig tették, 

egyszerü választási agitációs eszköznek 

tekintsék. Megoldására törvényt kell 

hozni. Ez a törvény azonban nemcsak 

reklámnak készüljön a külföld számá- 
ra, hanem elvei tényleg érvényesülje- 

nek a gyakorlati életben. A megértés 

egyik fontos feltétele lenne, hogy a 

mindenkori kormányok ne tárgyalja- 

nak a népi szervezetektől távolálló em- 

berekkel, akiknek erre semmi megbi- 
zatásuk, nincsen. Az ilyen eljárás min- 
dig megbosszulja magát. A Mangrák 

és Siegescuk nem használtak annak 

idején a románoknak, de a magyar po- 
litikának sem volt előnye a renegá- 

tokból. A kisebbségi nemzeteknek meg- 

vannak a maguk politikai szervezetei, 
amelyek egyedül hivatottak tárgyalni 

és megállapodni. Szól ez a nyilatkozat, 

amelytől eltérőt egyik népkisebbség 
vezére sem adhatna, nemcsak a kor- 

mányon levőknek, hanem szól magá- 

nak a román népnek is, melyet sovi- 

niszta és nem a megértést szolgáló 

cikkek sokszor eltéritettek az igazság- 

tól és a kisebbségi állampolgárban 
csak irredentát láttak. 

A Kikosarazolt kétők hosszujd 
Négy legény meggyilkolta a legszebb lány apját 

Kolozsvár, aug. 25. 

A kolozsmegyei Várallya község 
lakosságát borzalmas kegyetlenséggel 
véghezvitt gyilkosság tartja izgalom- 
ban. A tragédia áldozata Szilágyi 
Gergely jómódu várallyai gazdálkodó, 
akit tegnap reggel holtan találtak a 
község határában elhuzódó erdő szé- 
lén. Az a feltevés, hogy Szilágyit 
leányának kikosarazott kérői ölték 
meg. A gazdálkodónak ugyanis egy 
gyönyörü eladó leánya van, akit az 
utóbbi időben több falubeli legény 
megkért. Az öreg azonban elutasitó 
választ adott, mire a kikosarazott 
kérők közül többen megfenyegették, 
hogy bosszuból elteszik láb alól. A 

gyilkosság előtti este Szilágyi azzal 
bucsuzott el családjától, hogy fontos 
ügyek elintézése végett Kolozsvárra 
megy. Reggelre azonban megtalálták 
holttestét, melyen borzalmas sebek 
tátongtak. Torka át volt vágva, tes- 
tének többi részén pedig vágástól és 
ütestől származó sebek voltok lát- 
hatók. A vizsgálat megállapitott annyit, 
hogy a gyilkosok négyen lehettek, 
akik borotvát, revolvert és fejszét 
használtak fegyver gyanánt. Az orvosi 
vélemény szerint Szilágyit előbb fej- 
szével ütötték le, fejét valósággal 
ketté szelték a tettesek, akik ezután 
az egész testet össze-vissza szurkál- 
ták. A nyomozás még nem járt pozi- 
tiv eredménnyel. 

sasmsmmmmaamomuassm-mamm um uma 

Bomba, pokolgép és utcai harcok 
az egész világon Sacco és Vanzetti kivégzése miatt 

Temesvár, augusztus 25. 

Sacco és Vanzetti kivégzése után 
a kedélyek még nem csillapultak el. 
Több ország egyes városaiból tün- 
tetéseket jelentenek. Igy London- 
ban a Hyde Parkban 

tizenötezer ember rendezett 
Sacco és Vanzetti kivégzése 
miatt tüntető gyülést. A tünte- 
tők szembeszálltak a rendőr- 

séggel. 

Negyvennél többen megsebesültek. 
Varsóban a szocialisták és kommu- 
nisták ugyancsak nagy tüntetést 
rendeztek az egyik külvárosban. 
Moszkvában - mint onnan jelen- 
tik - százhuszezer ember tünte- 
tett a két kivégzés miatt. A szóno- 
kok hangsulyozták, hogy Saccot és 
Vanzettit meggyilkolták és ez a 
gyilkosság nem maradhat megtor- 
latlanul. Párisban a tüntetés ájjeli 
utcai harccá fajult. Ötven rendőr 
megsebesült. A tüntetők felszedett 
utcakövekkel, vasrácsok rudjaival, 
botokkal és késekkel rohantak a 
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rendőrökre. A járda szélén kidön- 
tötték a fákat, kávéházak és ven- 
déglők ablakait bezuzták, az utcán 
haladó autokat feltartóztatták es elpusz- 

titották és több üzletet kifosztot- 
tak. A tüntetők felvonultak a név- 
telen katona sirjához, azt leköpték 
és az amerikai zászlót elégették. A 
rendőrség kétszáznál több tüntetőt 
letartóztatott. Nagy tüntetések vol- 
tak még Franciaország más váro- 
saiban is, igy Toulonban, Toulous- 
an és Rouenben. Montpellierben 

pokolgépes merényletet követtek el 
az egyik rendőrszoba ellen és az or- 
leánsi szüz szobra mellett. Buenos- 
Airesben 

a tüntetők bombával felrobban- 
tottak egy automobilgyárat. 
Chicagoban és Washingtonban 
őriási tömegek vonultak fel az 

utcákon 

és heves kifakadásokat haángoztat- 
tak a biróság ellen. Newyorkban a 
rendőrség páncélos kocsikkal osz- 

latta szét a tüntetőket. 

Párisban 15180 
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ILAP 
Lázas munka 

az egységes törvényalkotás 

érdekében 

Bukarest, aug. 24. 

Popesecu Stelian igazságügymi- 

niszter kijelentette, hogy az igazság- 
ügyminiszteriumban lázas munka fo- 
lyik, amelynek célja, hogy az ország 

valamennyi részében egyforma törvé- 
nyek legyenek. A büntetőtörvény- 

könyv és a bünvádi eljárás egységesi- 

tésére vonatkozó javaslatok már majd- 

nem készek és novemberben a törvény- 

hozás elé kerülhetnek. Jelenleg az or- 

szág minden részében más-más keres- 
kedelmi törvény van érvényben. A ré- 

gi királyság kereskedelmi törvénye 
modern alkotás, melyet némi változta- 
tással és kiegészitéssel az egész or- 
szágra érvényesnek fognak kimondani. 

A polgári perrendtartás alapelveit is 
most dolgozzák ki és csak azután fog- 
nak hozzá egy uj az egész országra ér- 
vényes egységes törvényjavaslat meg- 
alkotásához. 

Bolgár cigaretták 
megvétele miatt a biróság előtt 

Temesvár, augusztus 25. 

A temesvári törvényszék cigaretta- 

csempészési ügyet tárgyalt, amely már 

két esztendeje foglalkoztatja a birósá- 

gokat. Két év előtt szigurancadetekti- 

vek a többkávéházban hatezerhatszáz 

darab csempészett bolgár cigarettát 

foglaltak le, melyet állitólag valami 

Stefanescu-Deutsch nevü 

marosvásárhelyi egyén hozott öt tár- 

sával Temesvárra. Minthogy azonban 

a csempészek időközben megszöktek, a 

pénzügyi hatóságok Kemeény Bé- 

lát, a Lloyd-kávéház tulajdonosát, to- 

vábbá Stranub Sándor és Klein 
János főpincéreket együttesen kilenc- 
venezer lei pénzbirságra itélte. Ez el- 

len a megbirságoltak felebbeztek és 

ezt a felebbezést az ügy büntető olda- 

lával együtt már ismételten napolta 

el a törvényszék. A tegnapi tárgyalá- 

son Grofsorean Kornél dr. a 

három vádlott védője rámutatott arra, 

hogy a biróságok egyszer sem kisé- 
relték meg, az állitólagos Stefanescu- 

Deutsehot és társait kinyomozni és 

megidézni, hanem a kávést és a két 
főpincért fogta pörbe. Végül hangsu- 

lyozta, hogy a három vádlott nem le- 

het bünbak a megszökött csempészek 

helyett. A biróság elfogadta az érve- 

lést, megsemmisitette a pénzügyi ha- 

tóság birságitéletét, azonkivül Kemény 
Béla, Stramb Sándor és Klein János 
ellen megszüntette a büntető eljárást. 



Szerkesztőség és kiadóhivatal: 

Piata Sf. Gheorghe (Szentgyörgy-tér) 4 

Telefonszámaink: 

Szerkesztőség: 2-523 

Kiadóhivatal: 2-52 

Nyomda: 10 

Felelős szerkesztő lakása: 242 

Előfizetési árak: 

Egy hónapra 60 lei, három hó- 

napra 160 lei, félévre 300 lei, egy 

évre 600 lei. Egyes szám ára 8 lel, 
az ókirályságban 4 lei. Külföldön 

előfizetési dij egész évre 900 lel. 

fél évre 500 lei. 

Felelős szerkesztő: 

VUCHETICH ENDRBE Dr. 

- A főpolgármester Bukarestben. 

Dobosan János dr. főpolgármester 

tegnap este hivatalos ügyekben több 

napi tartozkodásra Bukarestbe utazott. 

Haldoklik a volt szerb trónörökös. 

Belgrádból jelentik: G y örgy her- 

ceg, volt trónörökös Nis melletti kas- 

télyában betegen fekszik. Állapota 

válságos. Állandóan több orvos tartóz- 

kodik mellette. 

- Ui plébános Moricföldön. Pin- 

tér András ujaradi káplánt a püspök 

Moricföldre plébánosnak nevezte ki. 

Szeptember hó elsejével veszi át a plé- 

bánia vezetését Bittenbinder 
Mátyástól. aki az elhalt Welte Vil- 

mos helyett a Banatia sváb interná- 

tus aligazgatói állását fogja betöltent. 

Megfeledkeztek a városi nyugdija- 

sokról. Temesvár városának körülbe- 

lül kétszázötven nyugdijasáról megfe- 

ledkezett a miniszterium. Mig az álla- 

mi nyugdijasok már megkapták a 

hatvan százalékosan felemelt nyugdi- 

jat, addig a városiak, akikre pedig a 

törvényes rendelkezés szintén vonatko- 

zik, Temesvárott nem képesek a meg- 

javitott nyugdijat megkapni. Nem pe- 

dig azért, mert a miniszterium a vá- 

rost hivatalosan nem értesitette a fel- 

emelésről és igy azt a város vezetősé- 

gének nem áll mádjában kiutalni. Ta- 

lán megfeledkezett a miniszteriumi re- 

ferens arról, hogy Temesvár városá- 

nak nyugdijalapja is van és hogy a 

szegény városi nyugdijasnak is joga 
van élni. A városi hatóságnak erélye- 

sen kellene ezt a kérdést megfogni. 

- Nem adnak ki több italmérési en- 

gedélyt. Bukarestből jelentik: A pénz- 

ügyminiszterium körrendeletet inté- 

zett valamennyi pénzügyigazgatóság- 

hoz, melyeket utasitott, hogy a jövő- 
ben uj italmérési engedélyeket ne ad- 

janak ki. Éttermek szükség szerint 
kaphatnak engedélyt arra, hogy az ét- 

kezések ideje alatt italt is szolgálja- 

nak. fel a rendelet megkezdése annak a 
kampánynak. melyet a kormány a 

mindegyre jobban terjedőt alkoholiz- 
mus ellen tervbe vett. 

- Az elrabolt rendőrfőnök. Szófiából 
jelentik: A bolgár fővárosban a na- 
pokban különös büntény történt. A t- 

hanazov Pétert, a szófiai politikai 

rendőrség főnökét, revolverrel megse- 

besitették. majd több lövést adtak le a 
kórház ama szobájára, ahol a sulyosan 

sebesült rendőrfőnököt ápolták. Ami- 
kor Athanazovot állapota javultával 
felesége haza akarta szállitani, a kór- 
ház folyosóján három fegyveres ember 
leütötte az őt kisérő rendőrt és az 
eszméletlenül összeesett asszonyt elra- 
bolta. A támadók azután behatoltak a 
rendőrfőnök kórházi szobájába, ahol 
végeztek a két detektivvel és a rendőr- 
főnököt ugyancsak elhurcolták. Mivel 
Athanazov ellen különböző visszaélé- 
sek miatt fegyelmi eljárás folyik, va- 
lószinünek tartják, hogy büntársai ra- 
bolták el, akik attól tartanak, hogy a 
rendőrfőnök elárulhatja őket. 

- Felvágta az ereit. Kemiczky 
János Jaroszláv a temesvári posta- 
tanfolyam husz éves hallgatója Dózsa- 
utca 34. számu lakásán nyakán és 
balkarján felvágta az ereit. A mentők 
első segélyben részesitették és a 
kórházba szállitották. Állapota nem 
sulyos. 

egyuttal a szabadlábon levő 

nagy veszekedést csapott. 

Még négy millió lei szükséges 
hogy a temesvári szinház ujraépitését befejezhessék 

Temesvár, aug. 25. 

Butoiu belügyminiszteriumi ve- 
zérfelügyelő a legnagyobb alapos- 
sággal vizsgálta felül a temesvári 
uj szinházra vonatkozó összes költ- 

ségvetési tételeket és hivatalos el- 

járása eredményéről a Déli Hirlap 
munkatársának ezeket mondotta: 
A temesvári szinház épitési költ- 

ségei eddig 37,918.448 leit tettek ki 
és a mü teljes befejezéséig még kö- 
rülbelül négy millió leire lesz szük- 
ség. Ezidő szerint még a villamos- 
világitási és a szinpad diszitési 
munkálatai vannak hátra. Tételről- 
tételre megállapitottam. hogy a 
költségeket a belügyminiszter min- 
denkor jóváhagyta. Davidescu 
mérnök, aki szinházépitési munká- 

latok tekintetében szakembernek 
bizonyult, Kkijelentette, hogy az ere- 
deti tervtől való eltérés a müszaki cél 
érdekében és az anyagnak idő folya- 
mán bekövetkezett drágulása okozta 
az épitési költségek felszaporodását. 
A belügyminiszter most igen szigoru 
utasitást adott, hogy az épitkezést 
végre mielőbb fejezzék be, nehogy 
a közönség joggal lehessen türelmet- 
len a nagy munkának a végtelenségig 
való elhuzása miatt. A pretektus a 
városi tanács és más befolyásos sze- 
mélyiségek sürgették a miniszterium- 
ban a szükséges jóváhagyásokat és 
nem kis érdeme van a sajtónak is, 
amely számos alkalommal mutatott 
reá a munka lassuságára és ha a 
sajtó nem foglalkozott volna annyit 
ezzel a kérdéssel, talán még lassab- 
ban haladt volna az épitkezés előre. 

amaamanaomomaasosmnazasammsmoo mosamamomamaosoanmanmmammomo 

Nagy sikkasztás a temesvári postán 
Tisztviselő üzletet nyitott, 

Temesvár, augusztus 25. 

Nagy feltünést keltett néhány hónap 

előtt Főkövy Sándor postatisztvi- 

selől letartóztatása. Főkövy husz esz- 

tendőn keresztül teljesitett a postán 

szolgálatot és már évek ótal a józsef- 
városi állomáson levő második számu 

postahivatalnál az utánvételes csoma- 

gok osztályát vezette. A rovancsolásnál 

kiderült, hogy az általa kezelt hivata- 

los pénzből körülbelül félmillió lei hi- 

ányzik. Főkövyt erre letartóztatták és 

felesége 
ellen is inditottak eljárást azon a ci- 

men, hogy a férje által elsikkasztott 
összeget együttesen használták fel. 

Ebben az ügyben a temesváfi tör- 
vényszék Popescu tanácselnök ve- 

zetésével tegnap tartotta meg a tár- 
gyalást. Főkövv Sándor beismerte, 
hogy a befolyt utánvételes összegeket 

tényleg saját céljaira használta fel és 

pedig azért, hogy azt az üzletet, melyet 

hivatalos állására való tekintettel a 

felesége nevén vezetett, finanszirozza. 

Tette azt azzal a szándékkal, hogy ké- 

sőbb ezt a pénzt visszatériti. Sajnos 

MEGVONTÁK FEKETE MIHÁLY 

SZINIGAZGATÓI KONCESSZIÓJAT. 

A szinházi koncessziók ügyében a hely- 

zet még nem tisztázódott és feltétlenül 

lehet számitani arra, hogy a miniszte- 
rium utóbb még uj koncessziókat ad 
magyar igazgatóknak a jövő évre. Bu- 

karesti hiradás szerint a bánsági libe- 
rális párt vezetősége értesitést kapott, 
amely szerint a miniszterium Feke te 
Mihály igazgatói koncesszióját meg- 
vonta. 

- A csábitó bünhödése. Ul- 
schiat Konrád bakovai lakos va- 
sárnap elballagott hazulról azzal, 
hogy elmegy Szilasra a szőlőjébe. 
Azonban nemcsak odament, meri egy 
szilasi gazda, amikor váratlanul haza- 
tért, a feleségénél ott találta bizalmas 
együttesben Ulschiatot. A gazda ezen 
való dühében fejszét ragadott, annak 
fokával többször fejbevágta, azután 
hazakergette. A furcsa kaland kitudó- 
dott, a felesége is hallott róla és 

Ulschiat 
Konrád erre fölment a padlásra és ott 
fölakasztotta magát. Mire rátaláltak, 
már halott volt. Valószinü, hogy 
tettét szégyenében követte el. 

- Rendőrségi áthelyezések. Bog- 
dan közigazgatási vezérfelügyelő, a 

temesvári rendőrség vezetője Jancu 
János rendőrkomiszárust a rendőrség 
katonaügyi irodájából a belvárosi 
rendőrkomiszáriátushoz, Negoescu 
rendőrkomiszáriust a Belvárosból a 
Gyárvárosba helyezte át. 

- Venizelos a Népszövetség ülésén. 
Athenből jelentik: A görög kormány 
felkérte Venizelos volt köztár- 
sasági elnököt. hogy Görögországot a 
Népszövetség ülésein képviselje. Ve- 
nizelos a megbizatást vállalta. 

t— 
.... 
.. 

mert nem tudott megélni 
azonban az üzlet nem javult és ezt a 
szándékát nem vihette keresztül. A 

biróság kérdésére elmondja, hogy ezek- 

ről a dolgokról feleségének sejtelmesem 

volt, mert az összes üzleti ügyeket ön- 

maga végezte. Főkövy Gizella, a má- 

sodrendü vádlott elmondta, hogy férje 

üzelmeiről nem volt tudomása. 

Radulesc u ügyész szigoru bün- 

tetést kért. Botez Demeter dr. Fő- 

kövy védője rámutatott arra, hogy a 

vádlott mindig pontos hivatalnok volt. 
Mert fizetéséből nem tudott megélni, 

azért csinálta az üzletet. Régi kereske- 

dől cégek is megbuktak az vtóbbi idő. 
ben, nem is csuda, ha Főkövy, aki atap- 

jában véve nem értett az üzlethez, 
anyagi válságba jutott, mely bünbe 

sodorta. Kéri a biróságot, itélje meg 

az esetet enyhén. P r 2 benr a Vencel 

dr. kérte, hogy Főkövyvnét, aki nem 

tudott férja pénzigyi dolgairól, raent- 

sék fel. A biróság rövil tanacskozás 
után Főkövt hét hónapi fogházra 

itélte, feleségét felmentette. Az elitélt 

megnyugodott az itéletben s igy az jog 
erős. 

csannomanamamemzozammma a 

- Leégett a krajovai szinház. Kra- 
jováról táviratozzák: A nemzeti szin- 
ház épülete kigyulladt és teljesen le- 
égett. A szinház könyvtárát, ruhatá- 
rát, valamint berendezésének jelenték- 
telen részét sikerült megmenteni. A 
tüz oka ismeretlen. A modern felépité- 
sü szinház csak tavaly készült el. 

- Vasuti nyugdijasok utfazási 
kedvezménye. A vasuti vezérigaz- 
gatóság rendeletet adott ki, amely- 
ben véglegesen szabályozza a vasut 
nyugdijasainak és azok családtagjai- 
nak utazási kedvezményét. Eszerint 
a nyugdijas vasutasok, valamint azok 
feleségei és kiskora gyermekei íél 
harmadik oósztályu jeggyel a viselt 
szolgálati rangjuknak megfelelő kocsi- 
osztályt használhatják. 
- Világkörüli ut léghajón. Ber- 

linből jelentik: Eckener dr., aki 
elsőnek repülte át Zeppelinnel az 
óceánt, nyilatkozott, hogy egy óriási 
léghajóval, melyet jelenleg épitenek, 
világkörüli utat készül tenni. Miután 
Friedrichshafenből a legkedvezőbb 
szél iránya a nyugat.keleti, ebben az 
irányban kezdi meg utját. Repülésé- 
nek tartama alatt négy leszállást ter- 
vez. Ha az ut sikerül, akkor a dél- 
amerikai léghajózási társaság, melynek 
megbizásából Eckener az utat meg- 
teszi, még három óriási léghajót épit, 
melyeket a személyforgalom szolgá- 
latába állit. A repülőóriások negyven 
utast és huszezer kiló árut lesznek 
képesek magukkal vinni 

- Házkutatás egy volt képviselőnél. 
Bukarestből jelentik: Tighinában Top- 
ciu Demeter volt avereszkánus képvi- 

selő lakásán az ügyészség rendeletére 
házkutatást tartottak és sok iratot le- 
foglaltak. Szenzációs letartóztatásokat 
várnak. 

A TEMESI GOLDISTÁK BELÉP- 

NEK A LIBERÁLIS PÁRTBA? Bu. 

karestből jelentik: Liberális politikai 
körökben beszélik, hogy a Goldis-frak- 

ció tagjai között mozgalom indult meg. 

mely azt célozza, hogy valamennyien 

belépjenek a liberális pártba. Részük- 

ről ebben az irányban tapogatózások is 

történtek a liberális párt központjánál, 

de ott azt mondották az illetőknek 

hogy a megyei szervezetekkel intézzék 
el a belépés ügyét. Eddig állitólag a 

temesi, bihari, kolozsvári és naszódi 
goldisták tárgyalnak a felvétel ügyé- 1 

ben. 
- Meghalt a magyar feministák ve- 

zére. Budapestről jelentik: Glück- 
lich Vilma, a Feministák Egyesü- 

letének lelkes elnöknője, Bécsben hir- 

telen elhunyt. Kitünő szónok és hihe- 

ü 

tetlen agitatorikus erő nyilvánult meg M 

minden szavában. Tegnap temették el 
nagy részvét mellett Bécsben. 1 

- Szabályozzák a Csernát. Orsová- t 

ról jelentik: A Cserna völgyében , 

vő községek körében mozgalmat indi- 1 

tottak, hogy a patakot, amely a tava- 

szi áradások alkalmával sok millióra 
menő károkat okozott a lakosságnak, 
szabályozzák. A munkálatokat a legkö- 
zelebbi napokban meg is kezdik. 

- Betegségek, melyek a Bánságot ti- 
zedelik. Ezen a cimen a Dimineta leg- 
utóbbi száma terjedelmes cikket irt. 
Az első legelterjedtebb betegségnek a 

tüdővészt mondja, amely nemcsak a 
városokban, hanem a falvakban is 
igen elterjedt és sok áldozatot szed. 
Másik két veszedelmes betegsége a 
Bánságnak az egyre terjedő alkoholiz- 
mus és a vérbaj. A cikk megállapitja, 
hogy a betegségek elleni küzdelem 
igen lanyha. A cikkiró szerint az ál- 
lamnak gondoskodni kell megfelelő 
kórházakról, orvosokról és a betegsé- 
gek elleni védekezésről fel kell világo- 
sitani a népet. 

- Keresztülrobogott rajta a vonat és 
nem történt semmi baja. A napokban 
Aradról Temesvárra jött Cristea 
Florea huszéves cselédlány, hogy itt 
munkába álljon. Foglakozást azonban 
nem talált és ezért napokon keresztül 
találkozott egy fiatalemberrel, akinek 
a nevét nem udja és aki állást igért 
neki. Ehelyett azonban elcsábitotta és 
elhagyta. A leány elkeseredésében k- 
ment a gyárvárosi pályaadvarra, 
majd a sinek mellett haladt egy dara- 
big s aztán a közeledő lippai vonat elé 
vetette magát. Szerencsére hosszában 
terült el a sinek között és igy a vonat 
keresztülszaladt rajta anélkül, hogy 
sérülés érte volna. A leányt, akinek az 
ijedtségen kivül más baja nem történt, 
a rendőrségre vitték, onnan pedig ille- 
tőségi helyére toloncolták. 
- Letartóztatott ezredes. Krajováról 

jelentik: M anea százados öngyilkos- 
ságával kapcsolatban, aki tegnapelőtt 
Bukarestben anyósa sirján agyonlőtte l 
magát, kiderült, hogy a százados kö- etler 
rülbelül tizenkét millió leit sikkasztott ; 
A katonai hatóságok tegnap letartóz- l0gy 
tatták Manea közvetlen szolgálati főnö- övye 
két, Chiliman ezredest, az inten- 
datura vezetőljét is. Megállapitották 
ugyanis, hogy Chiliman nem teljesi- 
tette kötelességét, mert Manea minden 
ellenőrzés nélkül dolgozott három éven 
át és csak igy volt lehetséges ilyen ha- 
talmas összeget sikkasztani. 1 

* Urinő ma csakis REGINA és 
ODETTE selyemharisnyát 
visel. 

- Elnapolták az álhirlapiró 
tárgyalását. Tegnap délelőtt kilenc E 
órára volt kitüzve Sébor Andor ! 
bünpöre, akit az ügyészség többrend.- 
beli zsarolással vádol. A biróság 
konstatálta, hogy a megidézett tanuk 
nem jelentek meg, azonkivül pedig 
Radulescu Viktor dr. ügyvéd, 
akit hivatalból rendeltek ki védőnek, 
lemondott. Popescu tanácselnök 
errevaló tekintettel a tárgyalást szep- 
tember közepére napolta el és hiva- 
talból való védőnek Németh Jó- 
zsef drt nevezte ki. Alb 
- Adókönnyitések - Olaszországzpban 

Rómából jelentik: A mai olasz hivata- 
ljos lapban megjelent az adókönnyité- 
sekről szóló végrehajtási utasitás. Az 
adókönnyitések következtében a kincs- 
tár évi kilencszázharmincöt millió lira 
bevételtől esik el. 
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Gyujtogatással vádolt gazda. 
Günther Péter keglevichházai gaz- 
da gyujtogatással vádoltan állott a 
temesvári törvényszék előtt. Januárban 
kigyulladt Günthernek egy nagy szal- 
makazla és a kár huszezer leit tett 
ki, amely azonban biztositás révén 
megtérült. Névtelen feljelentés akkor 
azzal vádolta meg Günthert, hogy a 
kazlat maga gyujtotta föl, hogy igy a 
biztositási összeghez hozzájusson. A 
törvényszék a tegnapi tárgyaláson 
nem látta ezt beigazoltnak és Günt- 
her Pétert a vád alól fölmentette. 
- Fedák Sári ujból férjhez 

megy ? Budapestről jelentik: Buda. 
pest müvészköreiben arról beszelnek 
a legkomolyabb formában, hogy Fe- 
dák Sári, a még mindig isteninek 
nevezett Zsazsa, ujból férjnez megy. 
A még mindig fess primadonna, aki 
azonban már régen kitaposta gyer- 
mekcipőit, állitólag egy harminc éves 
dunántuli dusgazdag földbirtokos szi- 
vét hóditotta meg, aki meg is kérte a 
kezét és Zsazsa elhatározta, hogy 
hozzámegy. Lehetséges azonban, hogy 
az egész csak reklám, mellyel az élete 
delén is tullevő primadonna örök fia- 
talságát akarja dokumentálni. 

Ha operáció nélkül akar meg- 
szabadulni aranyeres panaszaitól, 
akkor használjon HAEMORSANt. 

- Befejeződött Chaplin váló- 
pere. Los Anungelesből jelentik: Char- 
le Chaplin és felesége, hosszas 
személyi és hirlapi harc után béké- 
sen megegyeziek a válás feltételeire 
vonatkozólag. Chaplin egy millió dol- 
lár vegkielégitést fizet feleségének 
ugy, hogy ezek után nem lesz már 
semmi akadálya a válás kimondásá- 
nak. 

* Finom rizling bor literje utcán 
át 24 lei. Jégbe hütött sör. Kellemes 
kerthelyiség. Horga Pál, Árok.utca, 
Három béka-vendéglő. 

- Visszaállitják a halálbüntetést 
Itáliában. Rómából jelentik: Olaszor- 

szágban - miként azt már jelentet- 

tük - egészen komolyan foglalkoznak 

azzal a tervvel, hogy a halálbüntetést 

visszaállitják. Ujak az erkölcsvédelmi 

szakaszok is. melyek öt évig terjedő 

fogházat irnak elő az erkölcs ellen vé- 

tőkre és akik a vallási érzés ellen vét- 
keznek. 

- A nemzeti türelmetlenség és az 

európai béke. Genfből táviratozzák: 
Mintegy száz megbizott jelenlétében 

ment végbe a kisebbségi konferencia 
megnyitása. Az elnök utalt arra, hogy 
egyelőre ujabb kisebbségi csoportok 
felvétele nem fog megtörténhetni. Be- 
szélt Balogh Artur volt szenátor a 
kisebbségi kérdés lényegéről. A konfe- 
rencia tegnap befejezte az állami szu- 
verenitásról és a kisebbségek jogairól 
a vitát. Jelentést terjesztett előt Evwald 
Amenda titkár a nemzeti türel- 
metlenség miatt fenyegetett európai 
béke ügyéről. A jelentés hangsulyozta, 
hogy a kisebbségek panaszjoga a Nép- 
szövetség előtt inkább károkat ered- 
ményezett, mint hasznot. Egyes álla- 
mok részéről a kisebbségekkel szemben 
való beolvasztási törekvések komoly 
veszedelmei a békének. 

- Felfüggesztett agronomok. Buka- 
restből jelentik: A Dolj megyében mi- 
ködő hatóságok nagyszabásu vissza- 
élésnek nyomára jöttek rá, amelyeket 
Manolescnu és Enachescu 
agronomok követtek el. A vizsgálat 
befejezéséig mindkettőjüket állásuk- 
ból felfüggesztették. A vizsgálat el- 
lenőrzése céljából A rgetoianu 
földmivelésügyi miniszter a napokban 
Dolj megyébe utazik. 

- Nem lakoltatják ki Gombásnét 
saját birtokából. Megirtuk, hogy az 
Éles Testvérek, akik a Korona-szállo- 
dát bérlik., kilakoltatási pert inditot- 
tak a kávéház és étterem bérlője, Gom- 
bás Gyuláné, született Haunold Ce- 

a szálloda 
tulajdonosa. A biróság arra kötelezte 

CGombásnét, hogy augusztus 22-én hét- 
főn az általa bérben birt helyiségeket 
hagyja el. A kiköltözködés azonban 
mégsem történt meg, mert - miként 
értesülünk - az Éles testvérek és Gom- 
básné között egyezkedési tárgyalások 
folynak és azok befejezéséig az ügy 

függőben marad. 

át is elvörösödik. 

Npa és fiu végzetes szerelme 
Egy nőt szerettek és ezért a fiu lelőtte apját 

Dornavatra, augusztus hó. 

Unalmas három óra, amig a Besz- 
tercéről kiinduló villamosvasutnak 
csufolt benzinmotor feiszuszog a 
Kárpátok bukoviniai részére. Amo- 
lyan háborus tákolmány az egész, 
de a béke napjaiban is megteszi a 
szolgálatot. Ez a vonat a világ leg- 
vicinálisabb vicinálisa. Ami Besz- 
tercétől Dornavatrán át egészen 
Csernoviczig napipletyka adódik, 
azt itt hallani ezen a vonaton. 
Méltóztassék egy villamoskocsi- 

szerü tákolmányt elképzelni. Hu- 
szan ülnek benne. Többek között 
egy kalandok után törtető kokott 
is, aki éppen most meséli el, az uton 
talán már huszadszor, egy most 
érettségizett gimnazistának, hogy 
hány helyen nyaralt már az idén. A 
honatya mosolyog, a nő a puderén 

Az az érzésem, 
hogy a bukaresti Alhambrában már 
találkoztak. A kalauz a legpatriar- 
chálisabb módon a középen lévő 
podgyászra telepedik, sodorint 
egyet a bajszán és mesélni kezd. 
A Déli Hirlap is megirta, hogy 

Budusan Oktávian fiatal besz- 
tercei orvos két revolverlövéssel 
megölte apját. A mindenttudó ka- 
lauz rávilágit a gyilkosság inditó 
rugóira. 
- A fiatal orvos egy szép nap 

arra ébredt, hogy barátnője tul a kis- 
városi igényeken, nagyobb és na- 
gyobb követelésekkel lépett föl. Az 

anyagi kérdések körül viszály tá- 
madt és a lány állitólag egy ilyen 
nézeteltérés hevében odaszólt a 
doktorhoz: 
- Nem baj! Az apád már régen 

mindent megigért! 

És innen eredt a borzalmas apa- 
gvilkosság. Az emberek kéjes arc- 
cal figyelik a kalauzt, aki csakha- 
mar ujabb beszédbe kezd. 

- Dornavatrán az utóbbi időben 
evre-másra tünedeztek ell három és 
hét év körüli gyermekek. Egy-két 
napig elmaradoztak, hogy testükön 
ütlegek nyomaival térienek vissza. 
A kétségbeesett szülők naegyv fára- 
dozással meetalálták a reitély kul- 
csát. Megállanpitást nyert. hogy egy 
jólszervezett társaság ütötte fel a 
fürdőhelven tanváját. amelv kéie 

legve a kislányok fáidalmában sze- 
anszot tartott. Az ügvet eltussol- 
ták. mert előkelő társadalmi állásu 
urak. sőt hölgyek is kompromitálva 
voltak... 

Idecsillan a Dorna vize. Az embe- 
rek szedelőzködni kezdtek. A kokott 
is. A kalauz kilép a kocsi ajtón és 
harsányan kiáltja: 
- Dornavafra: 
A kokott, mikor 

halkan odaszól: 

- A villa Irmában lakom, maga 
nagyon érdekeseket mond.., dél- 
után rendszerint odahaza talál... 

Grósz Dezső. 

ellép mellette, 

- Taifun Kinában. Londonból jelen- 

tik: Kinában borzalmas tajfun puszti- 

tott, amely óriási károkat okozott. Szá- 

mos ház összeomlott. Nyolc ember a 

romok alatt lelte halálát. 

-Franciaországban elfogott román 

csaló. Párisból jelentik: Borcea At- 
hanász bukaresti ezredes Vichyben 

gyógykezeltette magát. A napokban 

levelet kapott fiától, aki azt irja, hogy 

nagyon sajnálja. hogy apját kirabol- 

ták és érdeklődik, megkapta-e a táv- 

iratilag részére átutalt kétezer, majd 

tizenkétezer frankot. Az apa csodál- 

kozással olvasta a levelet, mert sem- 

miféle kifosztásról nem tudott. Érnek- 

lődve a fiu által megjelölt bankban, 
kiderült, hogy két nap előtt tényleg 

felvett valaki, aki utlevéllel igazolta 
magát, kétezer frankot. Közben a szél- 

hámos jelentkezett a bankban a tizen- 

kétezer frankért is. Azonnal értesitet- 

ték a rendőrséget, mely a fiatalembert 

feleségével együtt letartóztatta. Meg- 

állapitották, hogy a táviratokat ő kül- 
dötte Borcea fiának. A csaló egy Cuza 
Traján nevü diák, aki azt állitotta 
magáról, hogy a párisi román követ- 
ség tisztviselője. Az eljárás megindult 
ellene. 

- Felvétel a székelyudvarhelyi ka- 
tolikus gimnáziumba. A székelyudvar- 
helyi magyar tannyelvü római katoli- 
kus gimnáziumba - amelybe állan- 
dóan számos bánsági tanuló jár az 
uj tanévre a beiratások szeptember el- 
sején kezdődnek. a tanitás pedig szep- 
tember 26-án veszi kezdetét. Az intézet- 
be bármily vallásu magyar tanulókat 
vesznek fel. A gimnáziummal interná- 
tus van összekötve, amelyben az 
egész évi ellátási dij 6400 lei, másfél 
mázsa buza és négy kiló zsir. Jelent- 
kezni levélben is lehet az igazgató- 
ságnál, mely minden érdeklődésre 
készséggel ad felvilágositást. 

- A szódásüveg mini érv. 
Tegnap hajnalban a Losonci-téri 
Schreier-féle bodegában Radovici 
Demeter könyvelő összeakadt Co- 
dreanu János mehalai lakossal. Va- 
lami miatt szóvitába elegyedtek és 
Radovici annyira feldühödött, hogy 
felkapott egy szódásüveget és azt 
jeljes erejéből Codreanu fejéhez vágta 

hogy az vértől elboritva össze- 
rogyott. Codreanut a mentők a kár- 
házba szállitották, Radovicit pedig 
elővezették a rendőrségre. 

omoomemeseuemammm 

- Romániában letartóztatott ma- 
gyar katonák. Kolozsvárról jelentik: A 
natárőrség letartóztatott egy Kissc 
Pál és egy D o mok os Árpád nevü 
magyar katonát, akik átszöktek a ha- 
láron. A hatóságok most abban az 
iírányban nyomoznak. hogy mi kász 
tette a katonákat a szökésre. Az a 
gyanu merült fel, hogy Magyarorszá 
g9n valami büntényt követtek el és 
igy akartak szabadulni a büntetéstől. 

- Szinház a Palace-kávéházban. Te- 
mesvár városa külső fejlődésében és 
társadalmi életének élénk megnagyob- 
bodásában rohamosan halad a világvá- 
ros nivója felé, amely arányokban és 
szinekben mind ragyogóbbnak igérke- 
zik. Ennek egy friss szinfoltja lesz az 
a müvészi vállalkozás, amely Temes- 

vár legkedveltebb helyiségében, a P a- 
la ce-kávéházban veszi kezdetét szep- 
tember elsejével. A Scheer Testvé- 
rek üzleti ötletessége és áldozatkészsé- 
ge a Palace-kávéházban revüszinpadot 
létesitett, amely a közönséget szolid 
árak mellett pompás szórakozásban 
fogja részesiteni. A revüszinpad első 
atrakciója máris világhirü sláger lesz 
Miss Arizonna és Mestro 
Rozsnyai lépnek fel a hóditó 
Arizona görlcsoporttal nagyszerü revü 
keretében. A kávéházi előadást, amely 
tiz órakor kezdődik, a barban táncrevü 
követi. A müvészi vállalkozás igazga- 
tója Németh Nándor, aki az artis- 
tavilágban a legjobb márkát képviseli. 
Szinház a kávéházban, - ez képezi az uj 
szezon kitünő ötletét. 

Női filc- és bársonykalapok 
legelőnyösebben N C. Daniel cégnél. 
Detaileladás a gyárépületben József- 
tér 12. 

-Eltünt takarékpénztári könyv. 
Stancovici Simon gyertyámosi 
vasuti állomásfőnök feljelentési tett a 
rendőrségen, hogy nemrég elhunyt 
bátyja Stancovici Miklós hagyatéká- 
ból eltünt egy takarékbeteti köny- 
vecske, melyet nagyobb összegről egy 
temesvári bank állitott ki. A rendőr- 
ség figyelmeztette az összes temesvári 
pénzintézeteket, hogy az eltünt taka- 
rékkönyvre zárlatot rendelt el. 

* Zsuzsi-étterem mai étlapja a 
következő : paradicsom leves, székely 
gulyás, harcsa sült garnirozva salá- 
tával, szőllő. Ara 50 lei, házonkivül 
is kapható. Naponta friss sör csapolás. 
Tisztviselőebéd 32 lei. 

3. oldal 
... 

- Szabolcska versei rádión. 
Ma, csütörtökön este félkilenc órakor 
Budapest radión Szabolcska Mi- 
hály, a temesvári költőpap verseit 
adja le zenekari kiséret mellett. 
- Három embert megölt egy eseh 

katonai repülőgép. Pozsonyból jelen- 
tik: A Zsolna melletti Várnán egy ka- 
tonai futárrepülőgép motorhiba miatt 
kénytelen volt leszállani. A kényszer- 
leszálláskor a gép belefutott a kiván- 
csiak nagy tömegébe és közben halálo- 
san megsebesitett egy tizennégy éves 
lányt, ennek három éves hugát és egy 
vasutas feleségét. 

- Családi dráma. Pitestiből je- 
lentik: Visovski bucsanii gazda 
összeveszett a feleségével, mire ez 
sógorához utazott. A férj utána ment 
és miután kérése, hogy az asszony 
térjen vissza hozzá, hiábavalónak bi- 
zonyult, revolverrei a feleségére lőtt, 
aki életveszélyes sérüléseket szenve- 
dett. Sógora kiakarta csavarni a fegy- 
vert kezéből, mire azt rásütötte és a 
szerencsétlen ember holtan esett össze. 
Utána saját fejébe röpitett golyót és 
szintén meghalt. 
- Oroszországban elitélt kém. 

Bécsből jelentik: Moszkvai hirek sze- 
rint a tiraspoli biróság halálra itélt 
egy Masotti nevü embert, aki álli- 
tólag Románia javára kémkedett. 

* Nikkel tárgyak és finom acél- 
áruk, lakásdiszitési dolgok leszállitott 
áron kaphatók Scherter Ottónál, 
Temesvár, Belváros 
- Románia nem keres külföldi 

kölcsönt. Genfből jelentik: A Rador 
genfi tudósitója megmutatta Titulescu 
külügyminiszternek a romániai lapok 
közleményeit, melyek szerint Bratianu 
Vintila pénzügyminiszter és Titulescu 
kölcsönt keresnek külföldön. Titulescu 
kijelentette, hogy ezek a közlemények 
minden komoly alapot nélkülöznek, 
Azért jött geníbe, hogy Romániát a 
népszövetség előtt képviselje és uta- 
zásával kapcsolatosan minden más 
kombináció valótlan. 
- Kolostorba vonul egy mozi- 

szinész. Londoni hir szerint Roman 
Novarro, az ismert filmszinész a 
jövő tavasszal kolostorba vonul. Ha 
ez a hir nem reklámtrükk, akkor a 
mozi egy tehetséges müvésszel lesz 
szegényebb. 
- Bizalmat szavaztak a görög 

kormánynak. Athénből jelentik: 
A kormány állása megerősödött. 
Ennek bizonysága, hogy a kamara 
kétszázötvenkilenc szóval tizenhat 
ellenében a kormánynak bizalmat 
szavazott, 

* Regina és „Odette" a legmeg- 
bizhatóbb minőségü selyemharis- 
nyák. Minden jobb üzletben kaphatók. 
- Anyakönyvi hirek. Születtek : 

Marian Etelka, Klingler János, Máté 
llona, Romazek Sándor. Meghaltak: 
Popovics György ötvennégy éves, 
Carabas Viktória tizenhét éves, Agu- 
descu István egy hónapos, Cseni 
Mária harminckilenc éves. 
- Egy államvasuti felügyelő 

Bécsben a villamos elé vetette 
magát. Morava János államvasuti fel- 
ügyelő, aki az Államvasutak igazga- 
tóságánál szolgál, szabadságon van 
és pihenő idejét Ausztriában tölti. 
Morava vasárnap Bécsben a SchwWar- 
zenberg platzon a villamoskocsi elé 
vetette magát, mert Innsbruckban 
kalandos körülmények között kifosz- 
tották. A villamosvezető megőrizte a 
lélekjelenlétét és idejében fékezett, ugy- 
hogy Morava felügyelőnek semmi 
komolyabb baja nem történt. 

Kehrling temesvári tennisz- 
játéka. Kehrling Béla, a világ- 
hirüű magyar tenniszbajnok tegnap 
Temesvárott mutatta be szenzációs 
sportmüvészetét. Délután négy órakor 
a Regatta grundján játszott s rajta 
kivül Luppu dr., Dörner és Oláh is- 
mert játékosok is résztvettek. A férfi- 
egyesben Kehrling mérkőzött Luppu 
drral. Az eredmény 6:3 és 8:6 volt. 
A férfipárosban Luppu-Dörner és 
Kehrling-Oláh állottak szemben egy- 
mással. Az eredmény 6:I és 6:3 
volt A harmadik fordulót a sötétség 
miatt nem fejezték be. A játék igen 
szép volt. ; 



Apróhirdetések 
Egy szó ára 3 lei. Vastag betüvel 

* lei. Legkisebb apróhirdetés ára 30 lel 

Álláskeresőknek 25 százalék enged 

mény. Dii előre fizetendő. 

Alkalmazás 

Jól főző szakácsnő és szobaleány alkal- 
mazást nyerhet vidéki uriháznál. Cim a 
kiadóban. (2065) 

Kifutófiut keres itteni szállitócég rögtöni 
belépéssel. Cim a kiadóban. (1170) 

Jobb csaladból való komoly leányt gyer- 

mekek mellé keresek, ki a háztartási mun- 

kákban segédkezik. Németül beszélők előny- 

ben. Cim a kiadóban. (2067) 

Allási heres 

Perfekt szakácsnő állást keres, hová 3 éves 

kislányát magával viheti. Cimeket „Jól fóz" 

Nagyobb lakást lehetőleg kerttel, őszre 
bérbe keresek. Cimeket a bér megjelöle- 
sével „Modern" jeligére kérek a kiadóba 

(2051) 

Elegánsan butorozott szoba kiadó. Cimeket 
„Tiszta" jeligére a kiadóba kérek. (2077) 

Irodahelyiség, 2 szoba és mellékhelyiségek- 
ből álló, a Belváros központjaban, ügy- 
védi irodának nagyon alkalmas, kiadó. 
Erdeklődők adják le cimüket a kiadóhiva- 
talban. (1 61) 

Csa adi ház bérbe adó vagy eladó. Mehala, 
Vár-sor 36. szám. Értekezni lehet Jenő 
Herceg-utca 8. szám, Belváros, Stefán- 

Bodega. (1164) 

Két szoba irodának kerestetik csak Belvá- 
rosban. Cimeket bér megjelölésével „2500 

jeligére a kiadóba kérek. (2058) jeligére a kiadóba kérek. .(1167) 

Francia nevelőnő, ki több éve már állás- Adaás-véteil 

ban van, állást keres. Cimeket „Francia smamaazzzzzzzzzzzum 

jeligére a kiadóba kérek. (2059) 

Zongoraórákat jutányosan adok. Cimeket 

„Kezdők" jeligére a kiadóba kérek. (2060) 

Fodrásznő, ki periekt ondolál s hajat vág, 

állást keres. Cimeket Vidékre is elmegy" 
jeligére a kiadóba kérek. (2051) 

Szobaleány azonnalra állást keres. Minde- 

nesnek is elmegy. Farkas-utca 24. Man- 

gelus Malvin. (1166) 

Gépirókisasszony perfekt román irodai gya- 

korlattal állást Keres. Ajanlatokat „Szorgal- 

mas' jeligével a kiadóba kér. (1172) 

Lakas 

Schöberl ágyat, keveset használtat, megvé- 
telre keresek. Cimeket a kiadóba kérek. 

(2069) 

Jókarban levő koffert vennék kéz alatt. 
Cimeket ár megjelöléssel „Koffer" jeligére 
a kiadóba kérek. (2071) 

Jutányos áron telket keresek megvélelre 
Kisodán a villamos közelében. Cimeket 
árral a kiadóba „Kisoda" jeligére kérek. 

(2082) 

Régi abiakok, ajtók és egy kocsi eladó. 
Mehala, Weisz-telep,. Homok-u. 4 (1159) 

Eladó Restaurant és Bodega Jenő herceg- 
utca 8. szám. Ugyanitt lehet jó házikosztot 
kapni, ahol abonensek is felvétetnek. 1500 
lei havonta ebéd és vacsora kenyérrel 
együtt. (1165) 

Kisodán 2-3 szobás lakást kerttel bérbe ke- 

resek Cimeket bérösszeg meghatározásával 

a kiadóba kérek „Villamos közelében" 

jeligére. (2080) 

Modern családi házat 5-6 szobával, kerttel, 

a villanyos megálló közelében, megvételre 

keresek. Cimeket ,Családi ház" jeligére a 

kiadóba kérek. (2050) 

Különrféle 
mz 

Elektromosan hegesztünk motorfejeket, 
tengelyeket és géprészeket teljes garanciá- 
val Friedrich Testvérek hegesztő-telepe, 
Timisoara. (908) 

Istálio, négy lónak, kis szobával, bérbeadó. 
Cim: Rónác, Kapdebó-u. 27. sz. (1160) 

Házhelyek 
hosszu részletre közvetlen a 

petüti esárda mellett 
feltünően olcsó árban kaphatók a hely- 

szini irodában. (688) 

Ugyanott tégla is kapható. 

szésteli thatlani 
GALAMBOS-a! 

Modejournal-Centrala 
= TIMISOARA Cetate, Hunyadi-utca. 

II 
kiadó 

egy csinosan buto- 
rozott tiszta szoba 

a Mária szobor kö- 
zelében. 

Cimeket a kiadóba 
kér „2500 ijeligére. 

1155 

Házhelyek épitőanyággal 

Kardos-telepen 

heti 2-300 lei 

részletrel! 

Malkulafura 

zö. 
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feladja a 

kapható a DÉLI HIRLAP 
kiadóhivatalában 

Nolna egseteat holnapután 

1927 augusztus 26 
.. 

Berlini villamosóragyár 
képviseletét elvállaltam és igy módomban áll bármilyen fajta és 
legnagyobb pontossággal járó villamosórákat, esetleg teljes óraköz- 

pontot felállitani és üzembe hozni. 

Erdeklődőknek készséggel áll rendelkezésre 

Földessy Kálmán cesillagászati órás 
Temesvár-Erzsébetváros Dózsa-u. 43. Tel. 5-47. 

Képviselet: 

Temes-Torontál., Krassó-Szö- 
rény- és Aradmegyék területére 

Eduard 
Tichy 

autólerakat 

Timisoara Belváros, Str. 
Eminescu (Zápolya-u.) ő. 

I IA NC HI" 

„Isotta-Fraschimni" Motor- 
automobilok. kerék- 
Eneu-Siock Pirelli. párok 

TELEFON: 11-26 és 11-27. 
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BUDADBEST VIII.. Baross-tér 10. 
Telefon: J. 330-82, 331-83. 

. 

Budabest legnagyobb és legkényelmesebb szállodáinak egyike 200 szobával a 
Keleti-pályaudvar érkezési oldalával szemben. Központi gőzfütés, állandó meleg 
és hideg vizszolgáltatás Szobák 3 pengőtől feljebb. Kitünő konyha Fajborok. 

Családj kávéház elsőrangu cigányzenével. nyári terasszal. Különtermek. s
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Indulás a józsefvárosi pályaudvarról: Érkezés a józsefvárosi pályaudvarra: 

Aradról személyvonat éjjel 2.20 
Bukarestből személyvonat reggel 5.48 
Zsombolyáról vegyesvonat reggel 6.15 

Bukarest felé személyv. éjjel 12.- 

Arad felé személyvonat reggel 4.25 

Radna felé vegyesvonat reggel 5.24 

Báziás felé személyvonat reggel 5.55 

Buziás felé személyvonat (csak va- 

sár- és ünnepnapokon) reggel 6.06 

Zsombolya felé vegyesvonat reggel 6.20 

Arad felé személyvonat reggel 6.25 

Resica felé személyvonat reggel 6.30 

Perjámos-Valkány vegyesvonat 

Nagyszentmiklósról személyv. reg. 6.50 

Keresztes-Jugoszlávia vegyesv. 
reggel 7.- 

Zsombolyáról gyorsvonat reggel 7.18 

7.A41 Araádról személyvonat reggel 9.02 
Zsombolyáról vegyesvonat reggel 3.1t 
Bukarestből személyvonat reggel 10.41 
Bukarestből szimplon reggel 

Buziás felé vegyesvonat reggel 

Bukarest felé személyvonat d. e. 9.40 

Jugoszlávia-Keresztes délelőtt 9.50 

Zsombolya-Szeged felé sz. v. d. e. 11.10 

Zsombolya felé szimplon délután 12.15 

Arad felé gyorsvonat délután 12.17 
Resica felé gyorsvonat délután 12.20 

Buziás felé személyvonat d. u. 1.31 

Arad felé személyvonat délután 155 

Zsombolya felé vegyesvonat d. u 2- Keresztes-Jugoszlávia vegyesv. 
Radna felé vegyesvonat délután 2.15 délután 4.15 
Perjámos felé vegyesvonat d. u 2.30 

Valkány felé vegyesvonat d. u. 2.30 

Karánsebes felé személyvonat d. u. 2.40 

(Csak május 15-től szeptember 15-ix 
közlekedik.) 

Z ombolyáról vegyesvonat d. u. 4.42 
Báziásról személyvonat délután 5.27 

Nagyszentmiklós felé személyvonat 

délután 3.45 Radnáról vegyesvonat délután 6.0* 
Csanád felé személyvonat d. u. 3.45 Aradról gyorsvonat délután 6.12 
Resica felé személyvonat délután 3.50 Zsombolyáról szimplon délután 6.22 
Báziás felé személyvonat d. u. 5.03 Nagyszentmiklósról sz. v. d. u. 6.20 

Canádról személyvonat délután 6.0 
Resicáról személyvonat délután 7.10 
Bukarestből személyvonat d. uau. 7.8 
Buziásról vegyesvonat délután 7.At 

Bukarest felé személyvonat d. u. 5.10 

Keresztes-Jugoszlávia felé v. v. 

délután 5.20 
Gyér felé vegyesvonat délután 5.30 

Bukarest fele szimplon délután 6.43 

Buziás felé személyvonat d. u. 7.45 Aradról személyvonat este 10.- 

Arad felé személyvonat délután 7.50 Bukarestből gyorsvonat este 10.86 

Zsombolya felé vegyesvonat d. u. 7.55 Buziásról személyvonat este (csak 

Zsombolya felé gyorsvonat éjjel 10.57 vasár- és ünnepnapokon) 10.4% 

Arad felé gyorsvonat éjjel 1110 Zsombolya-Szeged sz. v. este 11.48 

.. 

eredményt hoz hirdetése 

Felelős szerkesztő: VUCHETICH ENDRE adr. Felelős adó: VÁRNAV ELEMER dr. 

Gyérről vegyesvonat reggel 6.28 

Csanádról személyvonat reggel 6.50 
Resicáról személyvonat reggel 6.51. 

reggel 6.45 Buziásról személyvonat reggel 7.11 
Bukarest felé gyorsvonat reggel 7.50 Aradról gyorsvonat reggel 7.22 
Arad-Nagyvárad felé sz. v. d. e. 8.05 Báziásról személyvonat reggel 7.27 
Gyér felé vegyesvonat délelőt, 8.20 Radnáról vegyesvonat reggel 7.31 
Nagyszentmiklós-Csanád sz. v. Karánsebesről személyv. reggel 7.4* 

délelőtt 8.35 Perjámos-Valkány vegyesv. reg. 7.47 

11.50 
Arad-Máriaradnáról sz. v.d.u. 12.09 
Buziásról személyvonat délután 1.30 

Gyérről vegyesvonat délután 1.34 

Aradról személyvonat délután 4.34 

Resicáról gyorsvonat délután 6.- 

Perjámos-Valkány vegyesv. d.u. 7.A 

a Déli Hirlapban 

HELICON-nyomda, Timisoara 
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Megéra 

tükgé, 
lentő 


